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        单端输出变压器计算

铁芯面积       5.00 平方厘米

屏极电压 250.00 直流伏特

屏极电流  40.00 毫安

输出功率  5.00 瓦（大约）

管子输出阻抗 5000.00 欧姆

放大器最低频率 40.00 赫兹

放大器中、低频增益比值 3.00 分贝

喇叭阻抗 8.00 欧姆

初级电感量 7.04 亨

初级匝数 2533.42 匝 45是铁心质量系数

匝比 22.50

次级匝数 112.60 匝 4欧姆时另计算

初级线直径 0.15 毫米

次级线直径 0.59 毫米

可调增N1/ST弥补

注意：次级绕组阻抗变化，用线直径也应相应改变，原则是阻抗越低线径越大，

否则影响输出功率。  学习资料，仅供参考。

                                   


1、电源变压器的设计

		                               电源牛的计算                         2009.07.04                     

		已知条件：		1、初级电压（V1）		220.00		伏特

				2、功率（P）		20.00		瓦

				3、次级高压电压（V2）		200.00		伏特

				4、次级高压电流（I2）		70.00		毫安

				5、次级低压电压（V3）		6.50		伏特

				6、次级低压电流（I3）		1000.00		毫安

				7、填入估计铁心导磁率（6000-12000）		12000.00		高斯

				8、铁心面积：（ST）		5.60		平方厘米

		计算结果：		1、每伏特匝数（N）		6.70		匝/每伏特

				2、初级匝数（N1）		1473.21		匝

				3、次级高压匝数（N2）		1339.29		匝

				4、次级低压匝数（N3）		43.53		匝

				5、初级线直径		0.22		毫米

				6、次级高压线直径		0.19		毫米

				7、次级低压线直径		0.73		毫米

























		说明：		表内数据是20W的。你只需要将其他管数据填写覆盖兰色框内数据即可   

				在绿色框中得到你需要的数据。学习资料，仅供参考。

						制表:      杜玉民





2、电子管单端输出变压器的设计

		        单端输出变压器计算

		铁芯面积      		5.00		平方厘米

		屏极电压		250.00		直流伏特

		屏极电流 		40.00		毫安

		输出功率 		5.00		瓦（大约）

		管子输出阻抗		5000.00		欧姆

		放大器最低频率		40.00		赫兹

		放大器中、低频增益比值		3.00		分贝

		喇叭阻抗		8.00		欧姆





		初级电感量		7.04		亨





		初级匝数		2533.42		匝		45是铁心质量系数



		匝比		22.50





		次级匝数		112.60		匝		4欧姆时另计算



		初级线直径		0.15		毫米





		次级线直径		0.59		毫米

								可调增N1/ST弥补





		注意：次级绕组阻抗变化，用线直径也应相应改变，原则是阻抗越低线径越大，

		否则影响输出功率。		 学习资料，仅供参考。





		                                   







3、电子管推挽输出变压器的设计

		                推挽输出变压器计算           

		1、铁心面积ST：		3.20		平方厘米

		2、屏极电压V：		150.00		直流伏特

		3、屏极电流I：  		10.00		毫安

		4、输出功率P：  		1.00		瓦

		5、管子输出阻抗PP：		10000.00		欧姆

		6、放大器最低频率：		40.00		赫兹

		7、放大器中频与最低频率增益比值：		3.00		分贝

		8、喇叭阻抗		2000.00		欧姆





		初级电感量（L）		14.07		亨





		初级匝数（N1）		6497.98		匝		(中心抽头)



		匝比（n）		2.01





		次级匝数（N2）		3228.87		匝		其他次级阻抗时另计算



		初级线直径（D1）		0.07		毫米





		次级线直径（D2）		0.10		毫米



		说明：

		1、表内数据是6P1的。你只需要将其他管数据填写覆盖兰色框内数据即可   

		在绿色框中得到你需要的数据；

		2、次级绕组阻抗变化，用线直径也应相应改变，原则是阻抗越低线径越粗，否则影响输出功率和其他参数。

		                                    学习资料，仅供参考。

				制表:		杜玉民





4、变压器的绕制计算

		                   变压器的绕制计算

		项目		长		宽		高		计量单位

		线芯(骨架)尺寸				40.00		15.00		毫米								29.00		8.00		毫米

		层间绝缘		0.05						毫米						0.00						毫米

		初级线		0.38						毫米						0.25						毫米

		初级匝		1300.00						匝						1352.00						匝

		次级线		0.33						毫米						0.19						毫米

		次级匝		710.00						匝						1500.00						匝

		初\次间层		0.30						毫米						0.20						毫米

		每层匝1		105.26						匝						116.00						匝

		每层匝2		121.21						匝						152.63						匝

		总层1		12.35						层						11.66						层

		总层2		5.86						层						9.83						层



		每层高度1		0.43						毫米						0.30						毫米

		每层高度2		0.38						毫米						0.24						毫米

		高度1		5.31						毫米						3.50						毫米

		高度2		2.23						毫米						2.36						毫米

		总计高度		13.34						毫米						7.44						毫米

		此数值大于等于1				1.12												1.07

		方能进行绕制



		增加的次级线		1.63						毫米						0.86						毫米

		增加的次级匝		38.00						匝						44.00						匝

		增加的次级层匝		24.54						匝						33.72						匝

		增加的次级总层		1.55						层						1.30						层

		增加的次级层高		1.68						毫米						0.91						毫米

		增加的层间绝缘		0.30						毫米						0.30						毫米

		增加的次级总高度		2.60						毫米						1.19						毫米



		增加的次级线		1.63						毫米

		增加的次级匝		38.00						匝

		增加的次级层匝		24.54						匝

		增加的次级总层		1.55						层

		增加的次级层高		1.68						毫米

		增加的层间绝缘		0.30						毫米

		增加的次级总高度		2.60						毫米



		说明：1、只要将牛骨架的宽\高度和线径匝数及其他已知条件填入绿色框覆盖原来

		         数据即可 ；                   

		      2、本表格是按照3个二次绕组设计；

		      3、如果二次绕组只有1个，请将最上面的表格复制到空白处操作，如果是2个

		         二次绕组，就复制最上面的2张表格到空白处操作，以免出错。

		  				2009.08.02  				   杜玉民

		重要说明：本表中计算时要加上漆包线外皮厚度。详细请参考总说明中的漆包线规格。

				比如： 所用的漆包线直径0.21毫米，实际计算中应按照0.235毫米填入。





5、電阻並聯計算表

		兩個電阻並聯														R1				R2								結果

																0				0				ERROR:#DIV/0!				ERROR:#DIV/0!

		三個電阻並聯										R1				R2				R3

												0				0				0				ERROR:#DIV/0!				ERROR:#DIV/0!

		四個電阻並聯						R1				R2				R3				R4

								0				0				0				0				ERROR:#DIV/0!				ERROR:#DIV/0!



				左邊綠色框內輸入電阻值，右邊綠色框內顯示結果

								        電阻並聯計算表






